

## Dodatečné smluvní podmínky pro položky knihovny Adobe Substance 3D Community

S účinností od 23. června 2021. Nahrazuje všechny předchozí verze.

Tyto dodatečné smluvní podmínky upravují používání komunitních položek knihovny Adobe Substance 3D Community Assets (dále jen „**Community Assets**“) a jsou zahrnuty odkazem do obecných smluvních podmínek použití společnosti Adobe (dále jen „**Obecné smluvní podmínky**“) dostupných na adrese [www.adobe.com/go/terms\\_cz](http://www.adobe.com/go/terms_cz) (tyto dodatečné a obecné smluvní podmínky jsou souhrnně označovány jako „**Podmínky**“). Pojmy s počátečním velkým písmenem, které zde nejsou uvedeny, mají stejný význam jako ve Všeobecných podmínkách. Odkazy na „**Služby**“ v těchto Dodatečných smluvních podmínkách se vztahují na služby Community Assets. Termín „**Držitel licence**“ znamená jakoukoli fyzickou nebo právnickou osobu, která získává obsah ze služeb. Pro účely těchto Dodatečných smluvních podmínek, pokud zveřejníte obsah do služeb jménem firmy, jste „**Obchodní uživatel**“ a všechny odkazy na „**vás**“ v těchto Dodatečných smluvních podmínkách budou znamenat tuto firmu.

1. **Licence k obsahu.** Community Assets je platforma, kde si uživatelé mohou vyměňovat obsah. Odesláním svého obsahu do služeb souhlasíte s licenci na váš obsah pro držitele licence v rámci licence Community Assets 1.1 („Licence na služby Community Assets“), umístěný na adrese [https://www.adobe.com/go/community-assets-license\\_cz](https://www.adobe.com/go/community-assets-license_cz).
2. **Použití obsahu.** Pokud zveřejníte obsah ve službách, berete na vědomí a souhlasíte s tím, že (A) držitelé licence mohou váš obsah upravovat a používat v souvislosti s jakýmkoli předmětem (s výjimkou případů omezených licencí ke službám Community Assets); (B) držitelé licence nejsou povinni vám při použití vašeho obsahu předat autorství; (C) společnost Adobe není povinna vám předat autorství k obsahu, který zveřejníte ve službách; a (D) můžeme měnit, odstraňovat nebo doplňovat metadata ohledně vašeho obsahu bez jakékoli odpovědnosti vůči nám nebo našim držitelům licencí. Neneseme odpovědnost za použití vašeho obsahu třetí stranou ani za to, že držitel licence nedodržuje tyto smluvní podmínky, licenci ke službám Community Assets nebo jinak zneužívá služby.
3. **Vaše používání služeb.** Služby nesmíte používat jako osobní úložiště pro svůj obsah. Pokud zjistíme, že používáte služby v rozporu se smluvními podmínkami nebo našimi [Pokyny pro komunitu](#) (které jsou do Smluvních podmínek začleněny odkazem), můžeme váš obsah ze služeb kdykoli odstranit nebo vám znemožnit používání služeb, a to s upozorněním nebo bez něj.
4. **Nahrávání a správa obsahu**
  - 4.1. **Nahrávání obsahu.** Budete postupovat podle postupu nahrávání popsaného ve službách, ale my máme právo nahrávání vašeho obsahu do služeb z jakéhokoli důvodu odmítnout.
  - 4.2. **Správa obsahu.** Jakýkoli svůj obsah můžete ze služeb kdykoli odstranit, ale držitelé licence, kteří si váš obsah licencovali předtím, než jste jej ze služeb odstranili, budou mít i nadále stejná práva, která jste jim udělili v době stažení, jak je uvedeno v příslušné licenci platné v době stažení (např. licence ke službám Community Assets, CC BY 4.0 atd.).